

行业动态

HANG YE DONG TAI

北京橡研院组织参加自主创新与 知识产权战略运用指导班

日前,北京橡胶工业研究设计院组织相关管理和技术人员,参加了北京市知识产权局举办的自主创新与知识产权战略运用指导班。培训班邀请了国家知识产权局、北京知识产权局和商标专利代理公司的领导、专家授课。内容有企业自主创新和知识产权战略、专利保护及经营策略、商标保护与经营策略的运用等方面的知识。

通过学习,培训人员收获很大。不仅了解了知识产权战略运用对于该院课题、项目创新等方面所起的重要作用,而且还提升了运用知识产权战略推进该院自主创新和参与竞争的意识,对该院的专利、商标工作的开展提供了有效的帮助。

樊文茹

江西黑猫拟在内蒙古乌海 建第四家工厂

江西黑猫炭黑股份有限公司近日发布公告,就近期《内蒙古日报》报道该公司与乌海市有关单位签订建设15万吨炭黑项目一事作出说明。公司2007年8月曾派出项目考察组,对在乌海市海南经济开发区建设炭黑生产基地进行了实地考察和可行性论证,后来在深圳与乌海市海南经济开发区签订了初步投资意向,但黑猫公司尚未签署正式投资意向书。目前,尚待乌海市政府到江西与黑猫公司就投资相关事宜进行正式洽谈。

黑猫乌海15万吨炭黑项目尚处于可行性报告编制阶段,预计总投资5.2亿元,远期目标产能30万吨。若乌海项目能够按计划实施,建成该公

司第四家工厂,黑猫公司的总产能将接近60万吨。
果毅

罗地亚在青岛新建白炭黑厂

法国罗地亚公司将在山东青岛再建一座新工厂,那里已有一座白炭黑工厂在运行。这个新的世界级产能规模的工厂将主要生产用于低滚动阻力轮胎的高性能白炭黑。低滚动阻力轮胎可以节省5%以上的燃料,降低车辆二氧化碳的排放量。

该工厂将采用模块设计建造的方法,便于其日后进行扩建,以满足快速增长的市场需求。本项目得到了罗地亚许多大客户的支持。目前,罗地亚在全球拥有7家沉淀法白炭黑厂,分别位于法国、意大利、委内瑞拉、巴西、韩国、中国和美国。

郭亦

茂名海印永业新增2万吨产能

日前,广东海印永业(集团)股份有限公司新建的2万吨硬质炭黑生产线投产运行。该项工程由天津市化工设计院承担设计,具体投资额没有披露。这条新生产线的投产使该公司的产能达到5万吨。

2005年2月,该公司中间罐区一个400m³的油罐发生爆炸起火,过火面积约达2500m²,烧毁了中控室和相关生产设备。当年,两条生产线经过重建,使炭黑产能达到3万吨。
国彝

江西黑猫收购20万吨煤焦油装置

近日,江西黑猫炭黑股份有限公司董事会审议通过议案,以4004万元现金收购景德镇开门子陶瓷化工集团有限公司20万吨煤焦油加工处理装置。该陶瓷化工公司为黑猫股份控股股东景德镇焦化煤气总厂的子公司。实施本次收购后,黑猫公司每年可利用该装置生产质量稳定的炭黑原料油5万吨,减少关联交易和同业竞争,提高了原料综合利用效益和自我配套能力,并可提高公司的盈利水平。
国一